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ВСТУП

Освітня програма «Автомобільна електроніка» підготовка бакалаврів спеціальності 171 Електроніка включає освітні компоненти практичної підготовки, який містить практика.
Практика здобувача вищої освіти є невід’ємною складовою частиною процесу підготовки фахівців у ЛНТУ і проводиться на оснащених відповідним чином базах, а також на сучасних підприємствах і організаціях.
Дані методичні рекомендації з проведення переддипломної практики здобувачів освіти, які навчаються за спеціальністю 171 Електроніка регламентуються наступними документами:
– Положення №840 «Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти у Луцькому національному технічному університеті» (введено в дію наказом ректора №271-01-02, від 27.06.2024)
– Освітньою програмою «Автомобільна електроніка» підготовки бакалаврів за спеціальністю 171 Електроніка в ЛНТУ.
– Навчальним планом із підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» за спеціальністю 171 Електроніка.
Опис освітнього компонента «Переддипломна практика» представлено у таблиці.
Таблиця Опис освітнього компонента «Переддипломна практика»
	Дисципліна

	Спеціальність, СВО
	Характеристика освітнього компоненту

	Кількість кредитів ECTS – 6,0
	Галузь знань  – 
Електроніка, автоматизація та електронні комунікації
	Статус: практика
Мова навчання
українська

	
	Спеціальність –
171 Електроніка,

	Рік підготовки: 4-й
Семестр: 8-й

	Загальна кількість 
годин – 180
	Ступінь вищої освіти – бакалавр
	Самостійна робота:
Денне: 180 год.
Заочна: 180 год.

	Тижневих годин – 30 
	
	Вид підсумкового контролю 
8 семестр – захист з оцінкою 





1 МЕТА І ЗАВДАННЯ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ

1.1 Мета переддипломної практики 
Переддипломна практика здобувачів вищої освіти проводиться перед виконанням кваліфікаційної роботи бакалавра. Метою практики є узагальнення та систематизація набутих знань, практичних умінь та навичок, оволодіння професійним досвідом, а також можливість збору матеріалів для кваліфікаційних робіт бакалаврів.

1.2 Завдання переддипломної практики
Завдання переддипломної практики - підготовка до самостійної професійної діяльності здобувача освіти, поглиблення і закріплення знань, необхідних для виконання завдань, пов'язаних із проектуванням електронних пристроїв і систем за темою кваліфікаційної роботи бакалавра, ознайомлення зі змістом і характером роботи фахівців у галузі електроніки, набуття навиків з виробничої діяльності за спеціальністю, відповідних компетенцій та результатів навчання..

1.3 Найменування та опис компетентностей, формування котрих забезпечує практична підготовка
ОП «Автомобільна електроніка»:
Інтегральна компетентність
ІК1. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної діяльності у галузі електроніки, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів електроніки.
Загальні компетентності
ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК6. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК8. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК9. Здатність працювати в команді.
ЗК10. Навички здійснення безпечної діяльності.
ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
ЗК12. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків.
ЗК15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності
Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (СК)
СК3. Здатність інтегрувати знання фундаментальних розділів фізики та хімії для розуміння процесів твердотільної, функціональної та енергетичної електроніки, електротехніки.
СК4. Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні та комерційні міркування, що впливають на ефективність та результати інженерної діяльності в галузі електроніки.
СК6.Здатність ідентифікувати, класифікувати, оцінювати і описувати процеси у приладах, пристроях та системах електроніки за допомогою аналітичних методів, засобів моделювання, дослідних зразків та результатів експериментальних досліджень.
СК8. Здатність вирішувати інженерні задачі в галузі електроніки з урахуванням всіх аспектів розробки, проектування, виробництва, експлуатації та модернізації електронних приладів, пристроїв та систем.
СК10. Здатність застосовувати на практиці галузеві стандарти та стандарти якості функціонування пристроїв та систем електроніки.
СК12. Здатність застосовувати знання фізичних процесів і явищ, що супроводжують перетворення фізичної величини в електричний сигнал для розрахунку та проектування давачів у автомобільній електроніці, визначати основні експлуатаційні характеристики автомобільних давачів.
СК13. Здатність вирішувати комплексні практичні задачі та проблеми, пов’язані з роботою елементів автомобільної електроніки, електричних та електронних систем і комплексів транспортних засобів, електромобільної авто- та мототехніки, зарядних станцій.
СК14. Здатність проектувати та вдосконалювати електронні системи та пристрої автомобільного транспорту із дотриманням нормативних вимог законодавства, стандартів і технічного завдання.
Передумови для переддипломної практики 
Проведення переддипломної практики спирається на результати успішного освоєння здобувачами вищої освіти наступних дисциплін професійної підготовки: теорія електричних кіл та сигналів, елементи електронних пристроїв, електроніка, основи механотроніки, основи схемотехніки, надійність та діагностика пристроїв електроніки, основи наноелектроніки, САПР електронних пристроїв, апаратне та програмне забезпечення  електронних систем.

Результати навчання. Відповідно до освітньої програми «Переддипломна практика», повинна забезпечити досягнення здобувачем вищої освіти програмних результатів навчання (залежать від профілю бази практики):
ПРН 3. Знаходити рішення практичних задач електроніки шляхом застосування відповідних моделей та теорій електродинаміки, аналітичної механіки, електромагнетизму, статистичної фізики, фізики твердого тіла.
ПРН 5. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології, прикладні та спеціалізовані програмні продукти для вирішення задач проектування та налагодження електронних систем, демонструвати навички програмування, аналізу та відображення результатів вимірювання та контролю.
ПРН 6. Застосовувати експериментальні навички (знання експериментальних методів та порядку проведення експериментів) для перевірки гіпотез та дослідження явищ електроніки, вміти використовувати стандартне обладнання, планувати, складати схеми; аналізувати, моделювати та критично оцінювати отримані результати.
ПРН 7. Аналізувати складні цифрові та аналогові інформаційно-вимірювальні системи з розширеною архітектурою комп’ютерних та телекомунікаційних мереж з урахуванням специфікації вибраних технічних засобів електроніки та відповідної технічної документації.
ПРН 10. Розробляти технічні засоби для побудови та діагностування технічного стану електронних пристроїв та систем, організовувати та проводити плановий та позаплановий ремонт, налагодження та переналагодження електронного устаткування у відповідності до поточних вимог виробництва.
ПРН 11. Аргументувати нормативно-правові засади при впровадженні електронних пристроїв та систем; оцінювати переваги інженерних розробок, їх екологічність та безпечність; захищати власні світоглядні позиції та переконання у виробничій або соціальній діяльності.
ПРН 13. Вміти засвоювати нові знання, прогресивні технології та інновації, знаходити нові нешаблонні рішення і засоби їх здійснення; відповідати вимогам гнучкості в подоланні перешкод та досягненні мети, раціонального використання та нормування часу, дисциплінованості, відповідальності за свої рішення та діяльність.
ПРН 15. Виявляти навички самостійної та колективної роботи, лідерські якості, організовувати роботу за умов обмеженого часу з наголосом на професійну сумлінність.
ПРН 17. Демонструвати навички проведення експериментальних досліджень, пов’язаних з професійною діяльністю; вдосконалювати методики вимірювання; контролювати достовірність отриманих результатів; систематизувати та аналізувати дані, отримані експериментальним шляхом.
ПРН 19. Знати будову і розуміти принципи роботи та методику обслуговування автомобілів, автомобільних систем і агрегатів та уміти використовувати їх для вирішення практичних проблем у професійній діяльності.
ПРН 20. Розуміти будову, особливості функціонування, принцип роботи, методику обслуговування електромобілів і комплексів їх зарядних станцій та вміти використовувати ці знання та навички для вирішення практичних задач у професійній діяльності.
ПРН 21. Аналізувати процеси, що відбуваються під час роботи електронних систем автомобільного транспорту та розуміти можливості їх розвитку та вдосконалення за рахунок використання сучасних засобів електроніки.

2 БАЗИ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ

Переддипломна практика здобувачів вищої освіти проводиться на базах практики, які забезпечують виконання освітньої програми, «Електроніка» для освітнього рівня бакалавр.
Як бази практики, для здобувачів освіти можуть використовуватись підприємства (організації, установи) різних галузей економіки, лабораторії, навчально-виробничі майстерні, навчально-практичні центри, а також бази за межами України, які забезпечують виконання у повному обсязі програми практики ОП «Автомобільна електроніка». ЗВО також можуть бути базою практики.
Визначення баз практики здійснюється керівництвом університету на основі прямих договорів із підприємствами, організаціями, установами незалежно від їх організаційно-правових форм і форм власності. 
Підприємства (організації, установи), які використовуються як бази практики, повинні відповідати таким вимогам: наявність структурних підрозділів, що відповідають освітній програмі «Автомобільна електроніка»; кваліфікація кадрового персоналу, які здатні забезпечити необхідні умови для досягнення мети практики; робочі місця повинні сприяти набуттю здобувачами освіти практичних умінь і навичок із питань, передбачених програмою практики та виконанню робіт, визначених кваліфікаційною характеристикою, а також  підбору необхідних матеріалів для написання звіту та для виконання кваліфікаційної роботи .
Здобувачі вищої освіти можуть самостійно за погодженням кафедри електроніки та телекомунікацій визначати місце проходження практики шляхом заключення двосторонніх договорів про проведення практичної підготовки, відповідно до наведених вище вимог, в тому числі як в Україні так і за кордоном.
Практикант знайомиться з умовами й організацією праці на базі практики, розпорядком роботи й колективом. Проводиться інструктаж з охорони праці та техніки безпеки у відповідального за техніку безпеки бази практики, з дотриманням установлених вимог і  документальним оформленням у журналі інструктажу з охорони праці.
У випадку підготовки фахівців за цільовими договорами (контрактами) з підприємствами, організаціями, установами, фізичними особами бази практик передбачаються цими договорами (контрактами).

3 ОРГАНІЗАЦІЯ І КЕРІВНИЦТВО ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИКИ

Під час проведення переддипломної практики можливі різні форми організації роботи здобувачів вищої освіти (індивідуальна, фронтальна, ланкова тощо) – залежно виробничо-технологічних умов її проведення. 
Розподіл здобувачів вищої освіти затверджується наказом ректора за поданням керівників практики від кафедри не пізніше як за місяць до початку практики.
Організаційно-методичну допомогу з питань практики та контроль за її проведенням здійснює завідувач практики від навчально-наукового центру «Volyn Business Hub».
Безпосереднє виконання програми практики забезпечує кафедра електроніки та телекомунікації ЛНТУ разом із керівниками від баз практики. У випадку проходження практики у ЗВО, керівництво здійснюється лише керівником від університету.
Безпосередню організацію практики та контроль за її проведенням здійснює керівник практики від кафедри електроніки та телекомунікацій, який забезпечує проведення всіх організаційних заходів перед направленням здобувачів вищої освіти на практику: інструктажу про порядок проходження практики та з безпеки життєдіяльності, надання студентам-практикантам необхідних документів (направлення, договори), програми, щоденника, доступу до методичних вказівок щодо проходження практики та оформлення звітної документації. 
До початку практики здобувач освіти повинен знати:
– керівника практики від ЗВО;
–	 де проходитиме практику; 
–	 терміни та календарний графік проходження практики;
– індивідуальні завдання й особливості їх виконання;
–	 місце та час зустрічі з керівником у перший день практики.

4 ОБОВ’ЯЗКИ ЗДОБУВАЧА

Здобувачі вищої освіти ЛНТУ, які направляються на практику зобов’язані:
– до початку практики оформити усі необхідні документи;
– своєчасно прибути на базу практики, завірити підписом та печаткою керівництва бази практики прибуття;
– у повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені програмою практики, керуючись рекомендаціями керівників;
– дотримуватись правил охорони праці, техніки безпеки і виробничої санітарії;
– відповідально ставитися до  виконання поставлених завдань;
– своєчасно підготувати звіт і захистити його перед комісією із практики.
По прибуттю на базу практики здобувач освіти знайомиться з умовами й організацією праці, розпорядком роботи й колективом. Проводиться інструктаж з охорони праці та техніки безпеки у відповідального за техніку безпеки бази практики, з дотриманням установлених вимог і документальним оформленням у журналі інструктажу з охорони праці. 
В процесі проходження виробничої практики здобувач вищої освіти повинен вести щоденник проходження практики, фіксувати обсяг та зміст виконаної роботи. 
По закінченню практики здобувач вищої освіти повинен:
– по закінченню терміну проходження виробничої практики за результатами виконаних завдань дооформити робочі записи у щоденнику та отримати відгуки керівника;
– завірити підписом та печаткою керівництва бази практики вибуття;
– сформувати звіт.
Після закінчення практики здобувачі освіти оформляють всю необхідну документацію відповідно до вимог програми практики.
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Тривалість проходження переддипломної практики визначається графіком навчального процесу. Тематичний план проходження переддипломної практики наведено в таблиці 3.1.
Під час переддипломної практики значна роль відводиться самостійній роботі здобувачів. Зміст переддипломної практики визначається темою кваліфікаційної роботи, конкретизується і уточнюється під час проходження практики з керівником від університету та бази практики. 
Під час проходження переддипломної практики здобувач вищої освіти повинен засвоїти і відобразити у звіті наступні питання:
– загальні відомості про організацію виробничої діяльності бази практики і робочого місця;
– загальна характеристика об’єкту дослідження та проектування (по темі кваліфікаційної роботи).
– взаємозв’язок компонентів об’єкту дослідження та проектування.
– вибір та обґрунтування методу дослідження.
– постановка завдання на кваліфікаційну роботу. 
зробити відповідні висновки (аналіз).
Таблиця 3.1 – Тематичний план проходження переддипломної практики
	№ з/п
	Найменування етапів

	1.
	Ознайомлення здобувачів з завданнями та змістом переддипломної практики, порядком ведення щоденника практики, спостережень і нотаток, збору й обробки матеріалів тощо. Проведення інструктажу з безпеки життєдіяльності.

	2.
	Ознайомлення з базою практики, оформлення документів про прибуття на базу практики,  ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку, екскурсії. Інструктаж з охорони праці. Організація робочого місця

	3.
	Виконання індивідуальних та виробничих завдань відповідно до програми практики та теми кваліфікаційної роботи 

	4.
	Підбір матеріалів до написання кваліфікаційної роботи бакалавра

	5.
	Оформлення звіту 

	6.
	Захист звіту



6 ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Матеріали, отримані здобувачем освіти під час виконання індивідуального завдання в подальшому можна використати для виконання кваліфікаційної роботи, для підготовки доповіді, статті або для інших цілей (наприклад опис принципу та процедур, що використовуються в телекомунікаційних системах, інформаційно-телекомунікаційних мережах,  радіотехніці по тематиці кваліфікаційної роботи, тощо).
Тематика індивідуальних завдань:
– діагностика та програмування електронних блоків керування (ЕБУ) автомобіля;
– аналіз роботи CAN-шини та методи виявлення відмов у мережі автомобіля;
– дослідження давачів автомобільних систем (ABS, ESP, подушок безпеки) та перевірка їхніх характеристик;
– системи активної та пасивної безпеки;
– дослідження системи керування зарядом акумуляторних батарей (BMS);
– аналіз інверторів та перетворювачів у силовій електроніці електромобіля;
– дослідження електронної системи клімат-контролю;
– аналіз мультимедійної системи автомобіля та її інтеграції зі смартфоном;
– розробка системи голосового керування автомобільними функціями;
– аналіз структури мережі CAN, LIN, FlexRay у сучасних авто;
– моделювання інформаційного обміну в автомобільній мережі;
– дослідження засобів кіберзахисту автомобільних мереж;
– інтеграція автомобіля в інтернет речей (IoT, V2X);
– аналіз системи енергоспоживання автомобіля;
– дослідження методів підвищення енергоефективності автомобільних електросистем;
– моделювання пристрою плавного запуску для електродвигунів автомобіля;
– розробка принципової схеми електронного модуля для автомобільних давачів;
– проектування друкованої плати для системи контролю параметрів двигуна;
– створення моделі блоку живлення для автомобільних електронних пристроїв;
– розробка мікроконтролерної системи збору даних з автомобільних сенсорів;
– інтелектуальне керування електронних автомобільних систем;
– створення схеми керування електроприводом автомобіля;
– проектування контролера системи підігріву та вентиляції салону;
– моделювання та розрахунок системи стабілізації живлення в автомобільній мережі.
Виконання індивідуального завдання забезпечує надбання здобувачами освіти умінь та навичок самостійного розв’язання виробничих, наукових, організаційних завдань; активізує діяльність здобувача, розширює світогляд, підвищує ініціативу і робить проходження переддипломної практики конкретним і цілеспрямованим


7 ОФОРМЛЕННЯ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ 

Після закінчення терміну практики здобувачі вищої освіти звітують про виконання програми практики.
Матеріали для звіту збираються з першого дня практики. Звіт, щоденник з відгуком керівника практики від бази практики про роботу здобувача освіти є документами, необхідними для оцінювання практики. Щоденник із зазначенням термінів прибуття і відбуття з практики підписується керівником від бази практики і завіряється печаткою.
Звіт про проходження переддипломної практики повинен містити: титульний аркуш; перелік прийнятих скорочень (за потреби);  зміст;  вступ; основні розділи, включаючи індивідуальне завдання; висновки; перелік інформаційних джерел;  додатки (за потреби).
Основні розділи звіту пов’язані із кваліфікаційною роботою та змістом практики. 
Обсяг звіту 15-20 сторінок формату А4. Текст звіту може містити відповідні пояснення, таблиці, схеми, діаграми тощо. 
Письмовий звіт разом з іншими документами (щоденник) подається керівнику практики від кафедри електроніки та телекомунікацій.
Звіт з переддипломної практики разом із щоденником здається на кафедру після її завершення і захищається на кафедрі перед комісією, до складу якої входять завідувач кафедри, керівник практики від університету, гарант ОП. 
Підсумки результатів переддипломної практики обговорюються на засіданні кафедри.
Здобувачу освіти, який не виконав програму переддипломної практики без поважних причин, може бути надано право проходження її повторно при виконанні умов, визначених університетом.

8 КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПРАКТИКИ

Оцінюючи результати практики поряд з іншими показниками також враховуються: додержання вимог до написання та оформлення звіту (результати виконання індивідуального завдання, глибина розкриття питань, наявність висновків тощо), а також відповіді здобувача на запитання комісії, відгук керівника від підприємства. 
Підсумковий бал з переддипломної практики визначається за 100-бальною шкалою.
Розподіл балів, які отримують здобувачі освіти за заліковий модуль 1 наведені в таблиці.
Розподіл балів з врахуванням вагового коефіцієнта
	Стратегія
оцінювання
	Ваговий к-нт
	Термін
	Критерії оцінювання

	Висновок
керівників від
баз практики
	25%
	По
закінченню
терміну
практики
	Письмовий відгук

	Звіт з практики
	25%
	
	Оформлений згідно вимог звіт про проходження практики

	Захист практики
	50%
	
	Публічний захист практики

	Разом
	100%
	
	Підсумкова атестація - захист з оцінкою


Шкала оцінювання:
	Бали за шкалою універ-ситету
	За шкалою ЄКТС
	За державною (національною) шкалою
	Критерії оцінювання знань

	
	
	практична підготовка
	

	90–100
	А (відмінно)
	відмінно
	здобувач освіти вільно володіє програмним обсягом матеріалу, виявляє і демонструє особисті творчі здібності, вміє самостійно здобувати нові знання, демонструє ґрунтовні знання, вміння та практичні навички; без допомоги викладача знаходить та опрацьовує необхідну інформацію, використовує набуті знання і вміння для прийняття рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументує відповіді, використовує методи наукового обґрунтування власних рішень, самостійно розкриває власні обдарування й нахили

	85-89
	В 
(дуже добре)
	добре
	здобувач освіти вільно володіє програмним обсягом матеріалу, застосовує його на практиці, вільно розв’язує вправи і задачі у стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені помилки, кількість яких є незначною, обґрунтовує та аргументує свою думку

	75-84
	С (добре)
	
	здобувач освіти вміє: зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача, в цілому, самостійно застосовувати її на практиці; контролювати власну діяльність; виправляти помилки, серед яких є суттєві; добирати окремі аргументи для підтвердження своїх думок



	Бали за шкалою універ-ситету
	За шкалою ЄКТС
	За державною (національною) шкалою
	Критерії оцінювання знань

	
	
	практична підготовка
	

	65-74
	D (задовільно)
	задовільно
	здобувач освіти відтворює значну частину теоретичного матеріалу, демонструє знання і розуміння основних положень з допомогою викладача; поверхнево відтворює і аналізує навчальний матеріал, виправляє помилки, серед яких є значна кількість суттєвих

	60-64
	Е (достатньо)
	
	здобувач освіти володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий, значну його частину відтворює на репродуктивному рівні або володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу

	35-59
	FX (недостатньо 
з можливістю повторного складання)
	незадовільно
	здобувач освіти володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу

	0-34
	F (незадовільно з обов’язковим повторним курсом)
	
	здобувач освіти володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнавання і відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів



Загальні критерії оцінювання звіту та захисту практики:
	Сума балів
	Критерій диференціації

	90–100
	Звіт оформлено у повній відповідності із завданням та згідно вимог; звіт здано та захищено в установлений термін; на всі запитання здобувач вищої освіти дає відповідь, характеристика керівника від бази практики позитивна 

	85–89
	Є несуттєві зауваження щодо змісту й оформлення звіту, характеристика здобувача вищої освіти керівником від бази практики позитивна, однак у відповідях на запитання він допускає окремі неточності 

	Сума балів
	Критерій диференціації

	75-84
	Звіт оформлено з дотриманням діючих вимог, але зустрічаються незначні помилки (неточності); звіт здано та захищено в термін; під час захисту звіту на питання здобувач вищої освіти дає не досить обґрунтовані відповіді; характеристика керівника практики від бази практики – позитивна

	60-74
	Недбале оформлення звіту. Переважна більшість питань програми практики у звіті висвітлена, однак мають місце окремі помилки; характеристика здобувача вищої освіти в цілому позитивна; при захисті звіту на питання дані нечіткі відповіді, допускаються помилки; порушень трудової дисципліни на базі практики не було

	35-59
	Розділи звіту не відповідають вимогам програми з практики; звіт здано та захищено не у встановлені терміни (без поважної причини); під час захисту звіту здобувач вищої освіти не відповідає аргументовано на жодне запитання; були порушення трудової дисципліни на базі практики; характеристика керівника практики від бази практики на студента-практиканта – негативна.

	0-34
	Звіт не підготовлено взагалі, здобувач вищої освіти не відвідував базу практики у встановлені терміни, на запитання членів комісії не дає задовільних відповідей 





[bookmark: _Hlk51624134][bookmark: _Hlk81315588]












ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

1. Наказ Міністерства освіти і науки України «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 171 «Електроніка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти»» від 13.11.2018 №1246 із змінами від 13.06.2024 р.
2. Закон України від 01.07.2014р. № 1556-VII поточна редакція — Редакція від 01.06.2025, підстава - 4186-IX «Про вищу освіту». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text (дата звернення 11.08.25 р.)
3. Закон України від 05.09.2017р. № 2145-VIII «Про освіту». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text (дата звернення 11.08.25 р.)
4. Освітня програма «Автомобільна електроніка» та «Електроніка» за спеціальністю 171 Електроніка для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти » (затверджено засіданням Вченою радою ЛНТУ, від 25.06.2024, протокол №12). 
5. Положення №840 «Про практичну підготовку здобувачів вищої освіти у Луцькому національному технічному університеті» (введено в дію наказом ректора №271/01-02, від 27.06.2024).






Додаток А

                                             
ДОГОВІР №___________
про проведення практики здобувачами вищої освіти 
   Луцького національного технічного університету

м. Луцьк								“_____”_________________20     р.

Ми, що нижче підписалися, з однієї сторони, Луцький національний технічний університет (далі –Університет), в особі ректора Вахович І.М., яка діє на підставі статуту і, з другої сторони, ______________________ (надалі – база практики) в особі ______________________________________________________________, який діє на підставі _____________________________ уклали між собою договір .

1. База практики зобов’язується:
1.1. Прийняти здобувачів вищої освіти на практику згідно з календарним планом:

	№ з/п
	Спеціальність, освітня програма
	Курс
	Вид 
практики
	К-сть 
здобувачів вищої освіти
	Термін практики

	
	
	
	
	
	початок
	кінець

	1.
2.
	
	
	
	
	 
	

	
	
	
	
	
	
	



1.2. Призначити наказом кваліфікованих фахівців для керівництва практикою.
1.3. Створити належні умови для виконання здобувачами вищої освіти програми практики. Не допускати їх до зайняття посад та виконання робіт, що не відповідають програмі практики та майбутньому фаху.
1.4. Забезпечити здобувачам вищої освіти умови безпечної праці на конкретному робочому місці. Проводити обов’язкові інструктажі з охорони праці: ввідний та на робочому місці. У разі потреби навчати студентів-практикантів безпечних методів праці.
1.5. Надати студентам-практикантам можливість користуватися матеріально-технічними засобами та інформаційними ресурсами, необхідними для  виконання  програми практики.
1.6. Забезпечити облік виходу на практику здобувачів вищої освіти. Про всі порушення трудової дисципліни, внутрішнього розпорядку та про інші порушення повідомляти Університет.
1.7. Після закінчення практики надати характеристику на кожного студента-практиканта, у якій  відобразити виконання програми практики, якість підготовленого ним  звіту тощо.
1.8. Сприяти  здобувачам вищої освіти у наданні можливості збору інформації для курсових та дипломних робіт за результатами діяльності підприємства, яка не є комерційною таємницею, на підставі направлень кафедр.

2. Університет зобов’язується:
2.1. До початку практики надати базі практики для погодження програму практики, а не пізніше, ніж за тиждень – список здобувачів вищої освіти, яких направляють на практику.
2.2.  Призначити керівниками практики кваліфікованих викладачів.
2.3. Забезпечити додержання здобувачами вищої освіти трудової дисципліни і правил внутрішнього трудового розпорядку. Брати участь у розслідуванні комісією бази практики нещасних випадків, якщо  вони сталися  зі здобувачами вищої освіи під час проходження практики.
2.4  Університет зобов'язується не розголошувати використану інформацію про діяльність підприємства через знищення курсових, дипломних робіт та звітів у встановленому порядку.

3. Відповідальність сторін за невиконання договору:
3.1. Сторони відповідають за невиконання покладених на них обов’язків щодо організації і проведення практики згідно із законодавством про працю в Україні.
3.2. Усі суперечки, що виникають між сторонами за договором, вирішуються  у встановленому порядку.
3.3. Договір набуває сили після його підписання сторонами і діє до кінця практики згідно з навчальними планами.
3.4. Договір складений у двох примірниках: по одному – базі практики і закладу вищої освіти. 

4.  Місцезнаходження та юридичні адреси сторін:

	Луцький національний технічний університет
Адреса: вул. Львівська, 75, м. Луцьк, 43018
Тел: (0332) 26-29-50
	
	

	Ректор _____                        __ І.М. Вахович

	
	Директор ___                     _________________

	    М.П.     «_____» _____________ 20___ року                                                            
	
	М.П.     «_____» ___________ 20___ року    


	Керівник практики ________________ 
	
	






Додаток Б


                                                                                                                                                                         КЕРІВНИКУ БАЗИ  ПРАКТИКИ
							________________________________
						________________________________
							________________________________
									________________________________
									________________________________

НАПРАВЛЕННЯ НА ПРАКТИКУ
(є підставою для зарахування на практику)

	Згідно з договором від «___» _________20___ року № ____________________, який укладено з ________________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________,
(повне найменування підприємства, організації, установи)
направляємо на практику здобувачів вищої освіти____ курсу, які навчаються за освітньою програмою ________________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________________
	Назва практики ___________________________________________________________________
	Строки практики з «___» ________________________________________   20___ року
		             по «___» ________________________________________   20 ___ року

Керівник практики від кафедри_____________________________________________________________
________________________________________________________________________________________
				(посада, прізвище, ім’я, по батькові)

ПРІЗВИЩА, ІМЕНА ТА ПО БАТЬКОВІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________


          Керівник практики від кафедри        _________________             _______________________
                                                                                                               (підпис)                                      (прізвище та ініціали



 
	Перший проректор _________________            _______________________
                                                              (підпис)                                      (прізвище та ініціали)

	    
     М.П.     «____» _____________ 20___ року                                                            




Додаток В

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТИТУЛЬНОЇ СТОРІНКИ

Міністерство освіти і науки України
Луцький національний технічний університет

Кафедра електроніки та телекомунікацій

ЗВІТ
з переддипломної практики

Здобувач освіти          курс, група              
спеціальність 171 Електроніка 
[bookmark: _GoBack]ОП «Автомобільна електроніка»
                               _____________                                               
(прізвище та ініціали, підпис)

Керівник                                _____________                                                                                   
(посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали)   

Національна шкала ________________

Кількість балів:              Оцінка: ECTS        

Члени комісії     ______________                                           
    (підпис)                            (прізвище та ініціали)

                                      ______________                                         
     (підпис)                           (прізвище та ініціали)

                                      ______________                                         
     (підпис)                           (прізвище та ініціали)


м. Луцьк 20__ рік
	П27
	Переддипломна практика. Методичні вказівки до проходження переддипломної практики для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти освітньої програми «Автомобільна електроніка» спеціальності 171 Електроніка денної та заочної форм навчання / укладач Т. П. Цизь. Луцьк: ЛНТУ, 2025. 21с.



Видання містить загальні положення, мету і завдання, вимоги до структури, змісту з переддипломної практики та призначені для надання допомоги здобувачам вищої освіти при виконанні різних етапів процесу проходження практики та написання звіту. Рекомендовано для здобувачів освітнього рівня «бакалавр», які навчаються за спеціальністю 171 Електроніка.



	Комп’ютерний набір
	Тетяна ЦИЗЬ 

	Редактор
	Станіслав ПРИСТУПА







Підп. до друку “____” __________ 2025 р.
Формат 60х84/16. Папір офс. Гарн. Таймс.
Ум. друк. арк. ____. Обл. – вид. арк. 11,0.
Тираж ___ прим. Зам. _____.

Відділ іміджу та промоцій
Луцького національного технічного університету
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